

ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO - PROCESSO N.º 10/2014 - PREGÃO PRESENCIAL n.º 8/2014

No Anexo II do Edital de Pregão Presencial Nº8/2014, onde se lê:

ITEM	QTDE	UN	DESCRIÇÃO	VALOR MÁXIMO UNITÁRIO R\$	VALOR MÁXIMO TOTAL R\$	VALOR UNITÁRIO PROPOSTO R\$	VALOR TOTAL PROPOSTO R\$
12	48	Mês	Atendimento ao Cidadão via internet (usuários ilimitados)	425,00	20.400,00		
13	48	Mês	Licença de uso software Tesouraria (4 usuários simultâneos)	370,00	17.760,00		
14	48	Mês	Atendimento ao servidor público via internet (usuários ilimitados)	540,00	25.920,00		

Leia-se:

ITEM	QTDE	UN	DESCRIÇÃO	VALOR MÁXIMO UNITÁRIO R\$	VALOR MÁXIMO TOTAL R\$	VALOR UNITÁRIO PROPOSTO R\$	VALOR TOTAL PROPOSTO R\$
12	48	Mês	Atendimento ao Cidadão via internet (usuários ilimitados)	540,00	25.920,00		
13	48	Mês	Licença de uso software Tesouraria (4 usuários simultâneos)	370,00	17.760,00		
14	48	Mês	Atendimento ao servidor público via internet (usuários ilimitados)	425,00	20.400,00		

União da Vitória, 22 de abril de 2014.

Josiane Bendlin Gasparoto
Pregoeira